Подготовка к экзамену по алгебре (хим-мат подгруппа)
1. Для функции [image: image2.png]


  найдите обратную функцию. 

2. Величина [image: image4.png]


 при [image: image6.png]F(x) =x% g(x) = V32x



 равна…?
3. Найдите область определения функции [image: image8.png]y =

JGi—ctg22 )in6e —x)



  
4. Определите множество значений функции [image: image10.png]2
y = (sin2xcos? - cos2xsin®) +3



 

5. Укажите наибольшее число: а) [image: image12.png]ctg46°



, [image: image14.png]cos100°,



  [image: image16.png]sin29°



, [image: image18.png]tg46.



0 

б) [image: image20.png]ctg5s



     2) [image: image22.png]cos5



      3) [image: image24.png]sind



      4) [image: image26.png]sin6



       5) [image: image28.png]tgl,5.




6. Пусть [image: image30.png]Scosa—3sina _ o

2sina+3cosa



. Найти [image: image32.png]ctga.




7. Если cos[image: image34.png]o + cos Gn - oz) 0,5, To sin2x



 равнo…? 

8. Если [image: image36.png]


 и угол [image: image38.png]ae(m%)



, то cos[image: image40.png]


 равно…? 

9.Вычислить: [image: image42.png]cos (arcsin (~ ) + arcctg(—3)) + sin (arccos1 + arceg(~1)



 
10.Упростите: cos[image: image44.png](Fr—a) ctgla—7m) —sin(in —a)tg(a+8m)



 
11. Решите уравнение [image: image46.png]sin?50° - cosx = Z8UB) | 2407, 5in(270° - x)
Sarcsin(3/2)



 
12. Пусть [image: image48.png]f(x)



 - нечетная функция, определенная на всей числовой оси, периодическая с периодом 6, причем [image: image50.png]—2x + 4, ecnnxe[0;2]
4x—8, ecn xe[2;3].

fe={




Найти [image: image52.png]f(—1998)



.
13. Решить уравнение [image: image54.png]arccos®x + arccosx — 6 = 0



. В ответе укажите количество корней.
14. Решите уравнение:
a) [image: image56.png](sinmx—+3cosmx) - arcsin




 

б) [image: image58.png](ctg’ —2sinx) VB =37 +5=0




в) [image: image60.png]3sin®2x—2 iN2Xxc0S2x




.
г) [image: image62.png]tgx+ 2-|tgx|+ 2sin2x =0



.
д) [image: image64.png]12sin2x + 5cos2x+ 13





15. Докажите, что для любого натурального n справедливо равенство:

                      [image: image66.png]nlen®-3n-1)

12+4247++@Bn-2)2=
2



.
15 Задумано целое положительное число. К его записи присоединили справа цифру 5 и из полученного нового числа вычли квадрат задуманного числа. Разность разделили на задуманное число, а затем вычли задуманное число и в результате получили единицу. Какое число задумано?
